



# 之前是柏力、奇迹、力德…… 现在轮到天一豪景楼上的力美 健身会所频频倒闭为哪般？

□记者 谢舒奕 文/摄

昨天，海曙区又一家健身会所关门的消息，再度引起了网民的高度关注。记者了解到，从去年下半年至今，短短几个月时间，我市已有多家大型健身会所倒闭。健身市场风声鹤唳，行业信誉岌岌可危。

## 事件 “力美健身”关门，消费者的年卡又“黄了”

“两张健身年卡价值2400元，才去两次老板就‘跑路’了！”昨天，网友“不该惹我的”在本地一家论坛上发帖吐槽称，去年11月底，她与同事在位于海曙区天一豪景A座9楼的香港力美国际健身会所办理两张年卡，春节前去过，等三月份天气暖和了再去时，会所竟然不声不响地关门了。

据描述，该网友曾第一时间给会所负责人打电话，对方表示退卡事宜需要等一段时间，不料待她

和同事将卡号、名字等资料发送给对方，再苦等一周之后，对方不再接听电话。

该网友的帖子在网上引起了众多网民的关注。

昨天下午，记者对此进行了调查，在多次拨打该会所电话无果后，特地赶往现场查看。结果看到，该健身会所墙上悬挂着的会所牌匾上的字已经被人挖去，斑斑驳驳；而会所的玻璃大门则紧锁，屋里漆黑一片，半个人影也找不到。



记者昨天在天一豪景看到，“力美国际健身”玻璃大门紧锁。

## 调查 工资、租金、物业费都还欠着

据了解，香港力美国际健身会所原本是一家集运动、休闲、游泳、娱乐为一体的综合型“健身会所”，于2009年7月在宁波市海曙市场监管分局登记注册，注册名称为天一豪景游泳馆，法定代表人姓文，目前尚未主动注销。

“这家会所是一家香港健身企业的加盟店，宁波只

此一家。至于此次关门的原因，据说与资金流短缺有莫大关联。”曾在该会所任职的柯先生告诉记者，截至目前，该会所拖欠他们10余名员工每人一个多月的工资。

这种现状，在物业方也得到印证。“开开关关很多次，换过老板，改过名字，没想到还是没撑下去。”天

一豪景管理处一位负责人告诉记者，该健身会所是于五年前搬入该大楼，今年后就再没开过门，尚拖欠租金、物业费合计11万多元，“我们已经向其发出‘租金催缴函’，倘若对方没有在期限内缴清相关费用，物业将根据合同约定，收回该租赁房屋，并就房屋内的物品折价或变卖。”

## 观察 健身会所频频倒闭为哪般？

事实上，健身会所倒闭，“力美”并非宁波首家。自去年年底以来，宁波柏力健身会所天一店、宁波奇迹健身万达店、宁波力德健身会所等倒闭消息已经频频传出。

许多市民不禁发问，曾被称为朝阳产业的健身行业短短几年间形势似乎急转直下，原因何在？

“目前健身行业最大的问题，就是价格上的恶性竞争。”我市一家健身会所负责人张先生向记者披露，这几年，宁波健身会所的数量迅猛增加，竞争也愈加激烈，而由于健身行业进入门槛低、退出成本高，当遇到

经营问题又无法解决时，经营者多采取降价这种短期、不明智的措施。

以现在通行的年卡为例，正常是一年两三千，但是不少健身会所出售的年卡都在1000多元，甚至有跌破千元的。“如此低廉的价格，不要说盈利了，就是连场地租金、器材损耗、教练工资都难以保证，短时间内还能硬撑，时间一长老板当然会关门跑路。”

据了解，我市健身会所九成以上的收入来自会费，其他收入则来自私教费用，经营模式相对单一。为

了维持生计，一些健身会所就以超低价吸引会员，导致整个行业陷入打价格战的境地。

为了保证运营资金，就必须吸引更多的会员。当健身房人数过于饱和时，服务质量就难以保证，随之而来的就是服务质量的下降。有消费者就向记者反映，健身房为了节省空间容纳更多会员，跑步机间距很近，更衣柜和洗浴间狭小、热水只能定时供应等等，高峰期会员可能还需要等待健身器械，甚至等待淋浴设备，这种情形演变的最终结果就是顾客大量流失。



宁波鄞州恒大装饰建材商城

2014年4月19日

盛大开业

多重好礼！  
乐享不停！

1元特惠  
2重购物礼  
3天乐不停

全城动员  
寻找有缘人

The mobilization of the city  
looking for the predestined human



凡是4月19日出生或  
4月19日注册结婚的顾客  
前100名预约登记就拿价值

290元的精美纪念礼一份。

预约登记热线  
0574-83073666

特约支持：Mercedes-Benz 宁波之星 奔驰世家



咨询电话：0574-88233333  
官网：www.nbhdhome.com 微博：@宁波恒大装饰建材家居广场

地址：宁波市鄞州区鄞县大道下应段1277号（与福庆路交叉口）  
公交线路：乘坐107/109/158/165/639/902/906/907路至邵家弄站下车